
J e g y z ő k ö n y v 

 

Készült: Halásztelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. augusztus 19-én, 

17.00 órakor megtartott rendkívüli ünnepi ülésén. 

 

Az ülés helye: Malonyay Kastély – Díszterem (Halásztelek, II. Rákóczi F. út 68.). 

 

Jelen vannak: Szentgyörgyi József polgármester, Török Istvánné alpolgármester, Erdődi 

Sándorné, Fekete Violetta, Dr. Fodor József, Dr. Füredi Béla, Hanfeldt István, Horváth Lajos, 

Kardos Zoltán, Kiss Miklós, Lengyel Izabella, Sipos Tibor, Tolnai József, Végváriné Nyíri 

Lídia képviselők, Baloghné dr. Nagy Edit jegyző. 

 

 

 

Napirendi pont: 

 

1.) Díszpolgári cím, Közszolgálati díj, Halásztelekért érdemérem adományozása (13 fő). 

(írásos anyag előzőleg kiküldésre került) 

Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

 

 

Szentgyörgyi József: Szeretettel köszöntöm a Képviselőket, megjelenteket. Köszönöm a 

Képviselőknek, hogy teljes létszámmal jelen vannak. Engedjék meg, hogy külön köszöntsem 

kedves Vendégeinket – itt vannak a testvérvárosaink képviselői - Bulgáriából Gorna 

Orjahovica polgármesterét Jordan Stefanovics Mihtievet, Polikraiste polgármesterét Todor 

Najdenovot, Rousinov testvérvárosunk polgármesterét Frantisek Havirt. Polgármester urak 

szeretnék röviden köszönteni testvérvárosukat – Halásztelket.  

 

Szentgyörgyi József: Nagyon szépen köszönjük a köszöntőt. A mai napi rendkívüli testületi 

ülést megnyitom, megállapítom, hogy a Képviselő-testület teljes létszámmal jelen van, a 

testület határozatképes. Felkérem jegyzőkönyv hitelesítésre Erdődi Sándorné és Hanfeldt 

István képviselőket. Aki elfogadja a hitelesítőket, kérem, jelezze! Megállapítom, hogy a 

testület 14 fő igen szavazattal elfogadja a hitelesítők személyét. Szeretnénk köszönteni azokat, 

akik sokat tettek településünkért. A Képviselő-testületnek előzőleg kiküldésre került a 

kitüntetettekről szóló javaslat. Kérdezem a Képviselő-társaimat, hogy aki a kiküldött 

javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze! Megállapítom, hogy a testület 14 fő igen 

szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozza: 

 

83/2008. (VIII.19.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Díszpolgári címet adományoz: 

 

                                     Bundev Todorov Ivánnénak 
 

 

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Közszolgálati Díjat adományoz:  

 

Toldi Miklósnénak 

 



 2 

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Halásztelek Városért 

Érdemérmet adományoz: 

    Bagó Lajosnak  

    Dr. Baráti Antalnak  

    Draxler Ferencnének  

    Osztoics Milosnak /posztomusz/  

    Incze Sándornénak 

    Balogh Ferencnének 

Szenderfi Ferencnek 

Hajas Csabának 

    Özv. Katona Jánosnénak 

    Ganevné Székely Katalinnak 

    Szabó Istvánnénak  

    Pusztai Jánosnénak 

    Kazai Lászlónénak 

 

 

Szavazás eredménye: 14 fő igen 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

Szentgyörgyi József: A mai rendkívüli, ünnepi Képviselő-testület ülésének befejezéseként 

hallgassuk meg Bundev Todorov Ivánnét, aki verset mond nekünk. Utána mindenkit 

szeretettel várunk az alagsorban beszélgetésre, állófogadásra. A mai ülésünket bezárom, 

köszönöm szépen mindenkinek, hogy eljött, és részt vett ezen az ülésen.  

 

 

Kmf. 

 

   

Baloghné dr. Nagy Edit   Szentgyörgyi József 

   jegyző            polgármester  

 

 

Jegyzőkönyv hiteléül: 

 

    Erdődi Sándorné            Hanfeldt István  

         képviselő                            képviselő 


